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С настоящия проект на акт се одобряват допълнителни трансфери в размер 11 522
146 лв. по бюджетните взаимоотношения на общините за възстановяване на част
от разходите, извършени от лицата от педагогическия персонал за транспорт от
местоживеенето им до местоработата в друго населено място и обратно за 2016 г.

Проектът на Постановление е подготвен на основание Наредба № 1/23.05.2014 г. на
министъра на образованието и науката за условията и реда за възстановяване на
част от транспортните разходи на педагогическия персонал в детските градини,
училищата и обслужващите звена. Министерството на образованието и науката е
събрало информация по образец от първостепенните разпоредители с бюджет за
месечния размер на необходимите средства. След обобщаване на получените
заявки е изготвено годишно разпределение на средствата за възстановяване на
част от транспортните разходи в размер до 100 процента за времето на
изпълнение на служебните задължения на педагогическия персонал. При
изготвянето на разчетите от необходимите средства за 2016 г. са приспаднати
останалите в преходен остатък от 2015 г. по бюджетите на детските градини,
училищата и обслужващите звена средства за възстановяване на част от
разходите за транспорт.

С предоставянето на необходимите средства на общините ще бъде възстановена
част от извършените разходи за транспорт на педагогическия персонал в
общинските детските градини, училищата и обслужващите звена до 100% за 2016
г.

Отговорна институция



Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


